

Kupní smlouva na dodávku notebooků pro ZŠ Olomouc, Stupkova 16, p. o.

uzavřená mezi níže uvedenými smluvními stranami dle ust. § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platné znění

Smluvní strany:

Kupující: **Základní škola Olomouc, Stupkova 16, p. o.**
Stupkova 953/16
779 00 Olomouc
IČ: 47657189

Zastoupen:
Mgr. Pavel Hofírek, ředitel školy
tel.: 581 111 201 e-mail: reditel@zs-stupkova.cz

Prodávající: **NAVCOM Technology, s. r. o.**
Holická 49a
779 00 Olomouc
IČ: 05645913 DIČ: CZ05645913

Obchodní rejstřík vedený Krajským soudem v: Ostravě
oddíl: C 68695

Zastoupen:
David Navrátil, jednatel
tel.: 608 965 898 e-mail: obchod@navcom.cz
Č. účtu:

Úvodní ustanovení

Účelem této smlouvy je povinnost prodávajícího dodat kupujícímu zboží dle podmínek sjednaných v této smlouvě a převést vlastnické právo k tomuto zboží na kupujícího. Kupující se zavazuje vlastnické právo převzít a uhradit prodávajícímu touto smlouvou sjednanou kupní cenu.

1) Předmět plnění

Předmětem plnění této smlouvy je dodávka notebooků vč. příslušenství (dále jen „předmět plnění“) pro kupujícího v souladu s touto smlouvou, technickou specifikací, která tvoří přílohu č. 1 této smlouvy, podmínkami výběrového řízení k veřejné zakázce s číslem jednacím ZSST 725/2020 a dalšími obecně závaznými technickými podmínkami uvedenými v právních a technických předpisech.

Součástí dodávky předmětu plnění je rovněž předání veškeré obvyklé dokumentace týkající se předmětu plnění – zejména návod k obsluze a údržbě předmětu plnění v českém jazyce, záruční podmínky apod.

Prodávající se zavazuje, že dodaný předmět plnění nebude zatížen jakýmkoli právem třetích osob nebo výhradou vlastnického práva ve prospěch třetí osoby.

2) Lhůta a místo plnění

Místem plnění je Základní škola Olomouc, Stupkova 16, p. o.

Prodávající se zavazuje dodat předmět plnění do 15 pracovních dnů od nabytí účinnosti této smlouvy. Případně-li poslední den lhůty pro dodání předmětu plnění na sobotu, neděli nebo svátek, je posledním dnem lhůty následující pracovní den.

3) Cena předmětu plnění a platební podmínky

Kupní cena je stranami sjednána na základě výsledků zadávacího řízení ve výši 483 175,- Kč bez DPH, tj. 584 641,75 Kč vč. zákonné sazby DPH platné v době uzavření této smlouvy. Kupní cena bude uváděna s přesností na dvě desetinná místa.

Kupní cena bez DPH je cenou nejvýše přípustnou.

Kupní cena je platná po celou dobu dodání předmětu plnění, kryje veškeré náklady nezbytné k řádnému a včasnému splnění předmětu plnění. Stejně tak kupní cena obsahuje i předpokládané náklady vzniklé vývojem cen v národním hospodářství po dobu realizace předmětu plnění.

Prodávající nemá právo domáhat se zvýšení kupní ceny z důvodů chyb a nedostatků v položkovém rozpočtu, pokud jsou tyto chyby důsledkem nepřesného nebo neúplného ocenění položkového rozpočtu prodávajícím.

Záloha na kupní cenu se nesjednává.

Kupní cena bude prodávajícímu uhrazena na základě faktury bezhotovostním převodem na bankovní účet prodávajícího uvedený v záhlaví této smlouvy. Prodávající je oprávněn vystavit daňový doklad po řádném dodání předmětu plnění dle této smlouvy na základě odsouhlaseného předávacího protokolu. Lhůta splatnosti se sjednává v délce 15 dnů ode dne doručení faktury kupujícímu. Dnem uskutečnění zdanitelného plnění je den převzetí předmětu plnění kupujícími. Faktura musí obsahovat náležitosti daňového dokladu dle ustanovení právních předpisů (zejména zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění). V případě, že nebude odpovídat stanoveným požadavkům, je kupující oprávněn zaslat ji ve lhůtě splatnosti zpět prodávajícímu k doplnění, aniž by se tak dostal do prodlení s platbou; lhůta splatnosti počíná běžet znovu od opětovného doručení náležitě doplněných či opravených dokladů kupujícímu. Daňový doklad se považuje za včas uhrazený, pokud je fakturovaná částka nejpozději v den splatnosti odepsána z účtu kupujícího ve prospěch účtu prodávajícího. Kupující si vyhrazuje právo neuhradit prodávajícímu kupní cenu, či její část v případě, že prodávající nebude disponovat bankovním účtem zveřejněným

v registru plátců. Tímto postupem se kupující nedostává do prodlení a prodávající není oprávněn domáhat se na kupujícím úroků z prodlení.

4) Práva a povinnosti smluvních stran

Prodávající se zavazuje průběžně informovat kupujícího o dodání předmětu plnění a ihned informovat kupujícího o jakékoliv změně mající vliv na předmět či termín plnění.

Prodávající se zavazuje dodržovat pokyny kupujícího. Za předpokladu, že pokyny kupujícího jsou nevhodné, je prodávající povinen na tuto skutečnost kupujícího upozornit.

5) Záruční doba

Smluvní strany vyhotoví o předání a převzetí předmětu plnění předávací protokol, který bude obsahovat:

- údaje o prodávajícím a kupujícím,
- název zakázky,
- základní údaje o předmětu plnění,
- rozsah (popis) předávaného předmětu plnění,
- základní dokumentace a technické doklady předávané kupujícímu,
- prohlášení kupujícího, zda přejímá předmět plnění (s výhradou nebo bez výhrady)
- termín, od kterého počíná běžet záruční doba,
- datum a podpis zástupců smluvních stran.

Prodávající poskytuje záruku za jakost předmětu plnění po dobu 24 měsíců ode dne převzetí předmětu plnění. Kupující je povinen vady písemně reklamovat u prodávajícího bez zbytečného odkladu po jejich zjištění. V reklamaci musí být uvedeno, jak se vady projevují, kupující rovněž stanoví lhůtu pro odstranění vad. Prodávající je povinen bez zbytečného odkladu, nejpozději do 5 pracovních dnů od obdržení reklamace e-mailem na adresu kupujícího oznámit kupujícímu, zda reklamaci uznává, příp. z jakých důvodů reklamaci neuznává. Za předpokladu, že prodávající reklamované vady uzná, odstranit vady ve lhůtě kupujícím stanovené. Bude-li prodávající v prodlení s odstraněním vady, je kupující oprávněn pověřit odstraněním vady třetí osobu. Veškeré takto kupujícímu vzniklé náklady uhradí prodávající. Část předmětu plnění, u něž se stejná vada objeví opakovaně, je prodávající povinen vyměnit za kus nový.

6) Smluvní pokuty

V případě, že dodání předmětu plnění nebude splněno ve lhůtě sjednané v této smlouvě, je prodávající povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 5 000,- Kč za každý i započatý den prodlení.

V případě, že prodávající neodstraní vady uvedené v předávacím protokolu do 5 pracovních dnů od převzetí předmětu plnění kupujícím, zavazuje se uhradit smluvní pokutu ve výši 500,- Kč za každý i započatý den prodlení do doby odstranění poslední vady.

Neodstraní-li prodávající reklamovanou vadu v dohodnutém termínu, zavazuje se uhradit smluvní pokutu ve výši 1 000,- Kč za každou vadu a každý i započatý den prodlení.

Smluvní pokuty dle tohoto článku smlouvy lze udělit i opakovaně, za předpokladu, že prodávající po výzvě ke sjednání nápravy zajišťovanou povinností opětovně nesplnil.

Smluvní pokuty dle této smlouvy jsou splatné do 30 dnů ode dne vystavení sankční faktury.

Pro případ prodlení se splněním peněžitého závazku dle této smlouvy se obě smluvní strany dohodly na zákonném úroku z prodlení.

7) Vlastnictví, přechod nebezpečí škody na věci

Vlastnictví k předmětu koupě a nebezpečí škody na předmětu koupě přechází na kupujícího okamžikem jeho převzetí od prodávajícího a podpisem předávacího protokolu.

8) Závěrečná ustanovení

Právní vztahy touto smlouvou neupravené se řídí platnými právními předpisy, zejména občanským zákoníkem.

Prodávající potvrzuje, že jsou mu známy veškeré technické, kvalitativní, kvantitativní a jiné nezbytné podmínky k bezchybné realizaci předmětu plnění a že disponuje takovými kapacitami a odbornými znalostmi, které jsou k provedení předmětu plnění potřebné.

Změny této smlouvy mohou být provedeny jen na základě dohody smluvních stran. Dohoda musí mít písemnou formu očíslovaných dodatků, podepsaných oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Veškeré dodatky a přílohy vzniklé po dobu plnění smlouvy se stávají její nedílnou součástí.

Smluvní strany prohlašují, že jsou obsahem této smlouvy právně vázány a že nepodniknou žádné úkony, které by mohly zmařit její účinky. Současně prohlašují, že pro případ objektivních překážek k dosažení účelu této smlouvy si poskytnou vzájemnou součinnost a budou jednat tak, aby i za změněných podmínek mohlo být tohoto účelu dosaženo. Vědomé uvedení nepravdivých skutečností zakládá druhé straně právo odstoupit od smlouvy a požadovat náhradu škody.

Stane-li se tato smlouva neplatnou, neúčinnou či dojde k jejímu zrušení v souladu s občanským zákoníkem či touto smlouvou, nevztahuje se neplatnost či neúčinnost či důvod zrušení na ustanovení týkajících se sankčních ujednání.

Prodávající bere na vědomí, že obsah této smlouvy včetně všech dodatků může být poskytnut žadateli v režimu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a že tato smlouva vč. všech dodatků bude Základní školou Olomouc, Stupkova 16, p. o. uveřejněna v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění.

Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ust. § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oprávněných zástupců obou smluvních stran.
Účinnosti tato smlouva nabývá dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv.

Nedílnou součástí této smlouvy jsou následující přílohy:
Příloha č. 1 – Technická specifikace předmětu plnění

Podpisy a otisky razítek smluvních stran

V Olomouci dne: 30. 10. 2020

V Olomouci dne: 30. 10. 2020

Kupující

Prodávající